

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tange L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00523

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i bezvremenske elegancije uz našu ekskluzivnu ponudu **belih čipkastih tangi**, koja je savršena za sve vas koji želite da naglasite svoje obline i ženstvenost. Kada birate donji veš, ne pristajajte na manje od savršenstva. Ove tange, koje su dizajnirane s pažnjom na svaki detalj, predstavljaju spoj luksuza, udobnosti i stila, idealne za svakodnevno nošenje ili posebne prilike kada želite da se osećate posebno.

Naša **belih čipkastih tangi** izrađene su od vrhunskog poliamidnog materijala, što ih čini izuzetno mekim na dodir. Ovaj materijal se prilagođava vašem telu, pružajući vam osjećaj slobode koji svaka žena zaslužuje. Bez obzira na to da li se oblačite za izlazak, romantičnu večeru ili samo želite da se osećate lepo kod kuće, ove tange su savršen izbor za svaku prigodu.

Zamislite elegantnu belu boju koja se lako uklapa u svaku modnu kombinaciju. Bez obzira na stil koji birate, naše tange će dodati šarm i sofisticiranost vašem izgledu. Njihov delikatan dizajn daje vam sigurnost i ženstvenost, dok se istovremeno osećate ugodno tokom celog dana. Teže samo 0.07 kg, što znači da ćete zaboraviti da ih nosite, uživajući u svakom trenutku.

Dizajniran s namerom da istakne vašu prirodnu lepotu, **bele čipkaste tange** su više od običnog donjeg veša – to je modni dodatak koji menja pravila igre. Kada nosite ovaj izvanredni komad, osećate se kao najlepša verzija sebe, a vaša samopouzdanja će zadiviti sve oko vas.

Naša online prodavnica pruža vam izbor svih artikala iz sexy shop industrije, a posebno se ponosimo našom diskretnom dostavom. Sa samo nekoliko klikova, vaša narudžba će biti isporučena direktno na vašu adresu bez dodatnog stresa ili neugodnosti. Vaša privatnost je za nas prioritet, i želimo da svako iskustvo kupovine bude prijatno i bezbrižno.

Uzmite trenutak za sebe i obogatite svoj garderober s ovim elegantnim komadom koji će vas

okružiti senzualnošću i samouverenošću. **Bela čipkasta tanga** je must-have dodatak koji obogaćuje svaku kolekciju donjeg veša, istovremeno dodajući dašak glamura i sofisticiranosti. Dopustite svom stilu da govori više od reči – napunite svoj dan samopouzdanjem i elegancijom koju zaslužujete.

Ne čekajte! Otkrijte neodoljivu privlačnost i lepote koje nudimo. Vaša idealna **belih čipkastih tangi** čeka na vas u našoj online prodavnici. Pridružite se mnogim zadovoljstvom kupcima koji su otkrili čari ovog predivnog donjeg veša. Napravite korak ka sofisticiranošću, naručite danas i osvežite svoj intimni svet na savršen način!

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tange L/XL veličine OBSES00523
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209004
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------